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Restringere la zona pedonale? I risultati del “sondaggio” di
Sei di Gallarate se

Pubblicato: Giovedì 11 Gennaio 2018

È opportuno ridurre la zona a traffico limitato di Gallarate? Dopo l‘ipotesi messa sul piatto dal
sindaco Cassani, dopo la spiegazione delle ragioni dell’idea di riportare le auto fino a San Pietro, anche
sulla pagina Facebook “Sei di Gallarate se…” i gallaratesi prendono posizione.

Gli admin della frequentatissima pagina FB (13.388 membri) hanno lanciato una consultazione
(cosiddetto “sondaggio”, impropriamente perché non ha una base statistica ma si basa su adesione
volontaria) con tre risposte possibili. Oltre cinquecento le risposte.

I risultati?
51 persone si sono dichiarate favorevoli “alla riduzione della zona pedonale consentendo l’accesso
delle auto da via Mazzini fino a via Turati 51?.

221 persone ritengono invece che la ZTL attuale sia la soluzione ottimale e quindi debba rimanere
con l’attuale estensione.

244 invece i gallaratesi (o comunque frequentatori della città) che si sono dichiarati contrario “a
rimpicciolire la zona pedonale” e favorevoli invece a che “venga allargata”.
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